

ГОСТИ С УРАЛА

Скоро в Ригу придут друзья с далекого Урала. 26 мая постановкой «Отелло» В. Шекспира в помещении Рижского театра русской драмы и 30 мая спектаклем «Перед заходом солнца» Г. Гауптмана в Театре музыкальной комедии начнет гастроль Пермский государственный драматический театр.

Пермский театр — один из старейших на Урале. Он родился на базе Уральского театра рабочей молодежи, созданного после гражданской войны. Театр пользуется большой популярностью среди жителей Перми. Коллектив часто выезжает в центр химической промышленности Березники, гостит у металлургов Лысьвы и Чусовой, у шахтеров Кизилковского бассейна.

В труппе театра работают такие широко известные актеры, как народная артистка РСФСР Л. Мосолова, заслуженная артистка РСФСР В. Сурикова, заслуженные артисты РСФСР М. Крендель, С. Прищепа, Л. Садовский, заслуженный артист Казахской ССР А. Чепурнов и другие. Среди актеров много талантливой молодежи — О. Тесленко, Г. Булушев, И. Лобова и другие.

— В Ригу мы едем с большим волнением, — говорит директор театра С. Гительман. — Ведь это будет встреча со зрителем, который видел немало хороших постановок, любит и ценит искусство. Гастроли в Риге явятся для нас своеобразным экзаменом. Наш визит послужит упрочению дружбы и культурных связей между трудящимися Урала и Советской Латвии.

Какие спектакли привезли с собой уральские гости?

В Риге состоится премьера пьесы Л. Митрофанова «Тысяча вторая ночь». Театр ставит ее первым в стране. Пьеса М. Сторожевой «Шесть тополей» тоже впервые была поставлена в Пермском театре. За полтора года она показана 150 раз. Ныне эту пьесу увидят и рижане. Долго в репертуаре театра сохраняется лирическая комедия С. Антонова «Поддубенские частушки», которая ставилась уже более 300 раз. Пермляки покажут рижанам и драму Г. Фигейредо «Лиса и виноград», пьесу А. Софронова «Стряпуха замужем», мелодраму А. Арбузова «Потерянный сын», пьесу А. Салынского «Барабанщица», комедию А. Тури «Лунная соната», драму

Л. Шейнмана «Игра без правил».

В телевизионной студии гости покажут пьесу М. Горького «Старик».

Пермский театр пробудет в Риге до 5 июня.

В период пребывания Пермского театра в столице Советской Латвии наш Театр русской драмы будет гастролить в Перми.

Голос Риги

г. Рига

17 МАЯ 1962